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Єгипетські ченці відвідали святі місця Тверської і
Новгородської митрополій

 26 - 28 серпня 2021 року делегація ігуменів і насельників монастирів Коптської Церкви, яка
перебуває в Росії в паломницькій поїздці, відвідала храми і монастирі Тверської і Новгородської
митрополій. 

 26 серпня делегація прибула до Твері, де зустрілася з митрополитом Тверським і Кашинським
Амвросієм, відвідала Воскресенський кафедральний собор, храм Трійці Живоначальної («Біла
Трійця») і ознайомилася з роботами з відновлення кафедрального Спасо-Преображенського
собору - одного з древніх тверських храмів, який вів свою історію з кінця XII століття, але був
зруйнований в 1935 році. Гості також побували в музейному комплексі «Тверський шляховий
палац», де знаходиться багато експонатів, пов'язаних з історією Православ'я на тверській землі. 

 У Тверському єпархіальному управлінні митрополитом Амвросієм було дано прийом на честь
делегації з Єгипту. У ньому також взяла участь керівник тверського відділення Імператорського



православного палестинського товариства, ректор Тверського інституту «Верхнєволжьє» І. М.
Аксьонова. Тепло вітаючи присутніх, архіпастир згадав про своє відвідування Єгипту в травні 2019
року на чолі делегації викладачів і студентів Московської духовної академії в рамках діяльності
Комісії з діалогу між Руською Православною Церквою та Коптською Церквою. 

 Владика Амвросій вручив члену делегації спеціальному представнику Коптської Патріархії А.
Міладу найвищу нагороду Тверської митрополії - медаль святого Симеона, першого єпископа
Тверського (I ступеня) до уваги до його значного внеску в розвиток відносин між російською і
єгипетською духовними традиціями і в зв'язку з 70-річчям з дня народження. І. М. Аксьонова
оголосила вітальний адрес голови ІППТ С. В. Стєпашина з нагоди прибуття в Росію представників
Патріарха Коптського Тавадроса II. 

 Митрополит Тверський і Кашинський Амвросій і члени делегації також відвідали виставку картин
відомої тверської художниці Л. Г. Югі «Єгипет. Копти. Портрети ченців монастиря святого Антонія»,
яка проходить в стінах єпархіального управління. Автор розповіла гостям про свої відвідування
єгипетської землі, які стали для неї джерелом натхнення під час створення представлених робіт. 

 27 серпня делегація Коптської Церкви відвідала Ніло-Столобенську пустинь на озері Селігер і
побувала в Богородицькому Житенному жіночому монастирі в Осташкові. У Житенній обителі
відбулося тепле спілкування гостей з настоятелькою ігуменею Єлизаветою (Євдокімовою) і
сестрами. Матінка розповіла про історію і сучасне життя монастиря, показала головну святиню
обителі - чудотворний Смоленський образ Божої Матері «Одигітрія», Надбрамний храм, житлові
корпуси XVIII століття і монастирський Будинок милосердя, де проживають самотні матері з
дітьми, перестарілі люди та інваліди, що втратили дах над головою і які потребують підтримки, яку
їм надає Житенна обитель. Голова делегації єпископ Вукол подарував ігумені Єлизаветі, сестрам і
кожному мешканцю Будинку милосердя по іконі преподобного Макарія Великого. 

 Того ж дня делегація прибула в межі Новгородської митрополії, де першою зупинкою став
Валдайський Іверський Святоозерський монастир. Гостей зустрів вікарій Новгородської
митрополії єпископ Юр'ївський Арсеній і намісник обителі ієромонах Антоній (Бітьмаєв). Єгипетські
ченці вклонилися чудотворній Іверській іконі Божої Матері. 

 Увечері паломники прибули у Великий Новгород. В Юр'євому монастирі - одній з найдавнішіх
обителей Росії - владика Арсеній провів для гостей екскурсію по соборному храму на честь святого
великомученика Георгія Побідоносця, що є об'єктом всесвітньої культурної та історичної спадщини;
на даний час   святиня дбайливо реставрується. Єпископ Арсеній дав прийом на честь делегації
ігуменів и насельніків монастирів Коптської Церкви. В ході братнього спілкування на прохання
гостей ієрарх розповів про сучасне служіння Руської Православної Церкви та про її історію, в якій



чималу роль грала Новгородська земля. 

 28 серпня, в день Успіння Пресвятої Богородиці, члени делегації були присутні на святковій
Божественній літургії в Софійському кафедральному соборі Новгорода, яку очолив митрополит
Новгородський и Староруській Лев. 

 Після закінчення богослужіння глава Новгородської мітрополії звернувся з привітанням до
представників коптського чернецтва, зазначивши: «Ми щиро вітаємо вас у Софійському Соборі -
найдавнішому храмі Росії, в якому перебуває шанований чудотворний образ ікони Божої Матері
«Знамення». Пресвята Богородиця неодноразово являла Своє велике заступництво за наше місто
и незліченну кількість разів - за всю нашу Русь. Але Покров Її невидимо перебуває над усім світом,
и особливо над Єгіпетською землею - землею, де починало зароджуватися чернецтво». 

 Митрополит Лев також підкреслив схожість історичної долі російського православ'я и єгипетської
християнської традиції: «Давня Коптська Церква породила великий сонм святих. Але особливо
багато серед них тих, що прийняли смерть за свою віру. І сьогодні коптські християни являють це
свідчення через смерть мучеників. Те ж робили и численні новомученики Церкви Руської, яких
безуспішно намагалися змусити відректися від Господа. І сам факт цієї готовності прийняти вінець
мучеництва говорить про те, що всі ми брати у Хрісті». 

 У відповідь єпископ Вукол подякував митрополиту Льву за добрі слова и надану високу увагу,
запевнивши у щирій любові коптського народу до Росії и Руської Церкви. «Ми бачимо, що
Російська земля прославлена  надзвичайною міцністю віри, - підкреслів коптській ієрарх. - У вашій
країні ми знашли живе продовження істинної чернечої традиції. Ми дякуємо Богові за те, що
сьогодні між нашими Церквами настільки активно розвиваються відносини під твердим и мудрим
керівництвом наших Предстоятелів - Святішого патріарха Тавадроса II и Святішого патріарха
Кирила». 

 Митрополит Лев передав в дар Патріарху Тавадросу список образу Божої Матері «Знамення»,
членам делегації були вручені пам'ятні подарунки. 

 Потім для гостей з Єгіпту було проведено екскурсію по территории Новгородського кремля. 

 Спілкування з митрополитом Новгородським и Староруським Львом було продовжено в Варлаамо-
Хутинському Спасо-Преображенському монастирі. На честь прибуття делегації було дано
урочистий прийом. Гості розповілі главі Новгородської мітрополії про роботу Комісії з діалогу між
Руською Православною Церквою та Коптською Церквою и низку проектів Комісії, які дінамично
реалізуються в останні роки. Владика побажав допомоги Божої в цих спільних трудах і звернув



увагу на той факт, що сучасний міжцерковний діалог має багату передісторію. Відзначивши
неодноразові згадки про коптських християн як носіїв єгіпетської чернечої традиції ще в творах
святителів Димитрія Ростовського и Тихона Задонського, а також архімандріта Порфирія
(Успенського), митрополит Лев згадав про час активного розвитку контактів між Московським
Патріархатом и Коптською Церквою у другій половині XX століття, що почався багато в чому
завдяки трудам голови ВЗЦЗ митрополита Ленінградського и Новгородського Никодима (Ротова),
учнем якого він є. Архіпастір також поділився спогадами про свои відвідування Єгіпту и зустрічі з
представниками Коптської Церкви майже півстоліття тому, в 1972 році, в ході візиту Святішого
патріарха Пимена до цієї країни. 

 Для гостей з Єгіпту митрополитом Львом була проведена екскурсія по території Варлаамо-
Хутинського монастиря. Зокрема, гості відвідали Спасо-Преображенський собор обителі, де
заходяться давня фреска із зображенням преподобного Макарія Великого и безліч шанованих
ікон. 

 Увечері делегація прибула в межі Санкт-Петербурзької мітрополії, де продовжується її
паломницькій візит до Росії. 

 До складу делегації ігуменів и насельніків монастирів Коптської Церкви входять: настоятель Ель-
Мухарракськой обітелі в ім'я Пресвятої Діви Марії (провінція Асьют) єпископ Вукол, глава
делегації; настоятель монастиря в ім'я святих Фоми и Віктора в Хадабі (провінція Південний
Синай) єпископ Саверій; настоятель монастиря Пресвятої Діви Марії в Ахмимі (провінція Сохаг)
єпископ Матфей; наміснік монастиря преподобного Паїсія Великого в Нітрійській пустелі єпископ
Агафій; перший Патріаршій вікарій в Каїрі єпископ Михаїл; Патріаршій секретар, насельник
монастиря преподобного Паїсія Великого в Нітрійській пустелі ієромонах Кирил Анба Бішой;
насельник Ель-Мухарракської обителі в ім'я Пресвятої Діви Марії (провінція Асьют) ієромонах
Тавадрос Ель Мохарракі; насельник монастиря в ім'я святих Фоми і Віктора в Хадабі (провінція
Південний Синай) монах Макарій ель-Томасі; насельник монастиря Пресвятої Діви Марії в Ахмимі
(провінція Сохаг) монах Юссеф ель-Ахмимі; насельники монастиря преподобного Макарія
Великого в Нітрійській пустелі чернець Петр ель-Макарі, монах Зевс ель-Макарі, монах Меркурій
ель-Макарі і монах Марк ель-Макарі; спеціальний представник Коптської Патріархії доктор Антон
Мілад. 

 Гостей з Коптської Церкви супроводжують секретар ВЗЦЗ з міжхристиянських зв'язків ієромонах
Стефан (Ігумнов), представник Коптської Церкви в Росії ієромонах Дауд ель-Антоні і співробітник
ВЗЦЗ ієродиякон Петро (Ахматханов). 
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